

南京青奥会门票销售昨晚启动  
英文法文售票网站也同步上线

# 开闭幕式门票 钱交了啥时能拿到?

青奥组委:预订完还得抽签,交全款是国际惯例

快报讯(通讯员 姜晶晶 记者 鹿伟)昨晚8:14,南京青奥组委全面启动青奥会门票销售。现代快报记者了解到,此次销售的票种有开(闭)幕式门票、赛事亲子票(亲子2人和亲子3人)、赛事单项通票和各类赛事普通票。同时,南京青奥会票务官方网站售票平台英文和法文网站也同步上线,首次面向境外销售。

公众可以通过南京青奥组委官方网站售票平台(网址:<http://tickets.nanjing2014.org>)订购门票。除了开闭幕式门票是实名制外,其他门票都是非实名制,公众只要在网上预先注册一个ID号码,就能购票。赛事门票的价格在30元到300元不等。

除了上网订购,还可以在销售



点购票,组委会将和苏宁云商等12家单位合作开设140家销售网点。此外,为方便市民购票,组委会还将在南京奥体中心、五台山体育中心和龙江体育馆开放售票亭(只销售赛事普通门票)。8月份后,还将开放其他场馆的售票亭。

据悉,为吸引更多的国际观众来南京感受青奥会魅力,青奥组委将推荐部分旅行社为国际购票观众提供签证、观赛、航班、旅游、住宿等全方位服务,具体信息将在南京青奥组委官方网站售票平台公布。

## 热点关注

### 交了钱为啥拿不到开闭幕式门票?

青奥组委:预订完还得抽签

2月23日,青奥会开闭幕式门票开始在青奥官网接受公众预订。近日,有市民称,在网上预订了票,并交了1万块钱,但听说还要抽签,也就是说交了钱还不一定能拿到票。对此,青奥组委市场开发部部长助理韩冬解释说,开闭幕式门票预订第一阶段截止到4月15日。“如果预订的数量超过了第一阶段的可售数量,将进行抽签,没超过就全中签。”他透露,第一阶段放出的票不到1万张,预计会进行抽签,计

划4月20日-30日之间抽签。抽签将根据买票人姓名和身份证号随机抽取,届时还将邀请市一级的公证机构现场公证。第一阶段的抽签情况在4月30日前公布,将以电话、短信形式通知中签者。

现代快报记者了解到,开闭幕式门票采用实名制,一个身份证一次可以在网上申购一张开闭幕式门票和一张闭幕式门票。开闭幕式票价从600元到3200元不等,闭幕式票价从500元到2800元不等。

### 预订门票,为什么要交全款?

青奥组委:这是国际惯例,没抽中则全额退款

有市民抱怨,为什么预订票还要交全款?韩冬表示,预订票交全款是国际惯例,大型赛事都是这样做的,“保证购买者抽签的权利,如果没抽到的话会全额退款。”

有网友询问,夫妻俩订了两张开闭幕式门票,担心只有一张中签,不能一起去看。对此,韩冬表示,他们会考虑这种情况,计划按家庭

单位进行抽签。即将毕业的大学生担心:“现在凭学生证买了学生票,可6月份就毕业了,到时候学生证上交了,还能凭学生票进场看青奥会吗?”韩冬表示,欢迎大四学生购买学生票来看比赛,在具体操作中他们将灵活掌握,比如应届毕业生可以凭学校的证明,持学生票进场观赛。

## 国美新街口超级店周年庆 全民狂欢送不停

4月25日,国美新街口超级店周年店庆全面启动。届时,南京国美全城让利将全面升级,24日到新街口超级店购物专享5-8.8折,在此基础上还能再享受预存活动。此外消费者还可在国美线下门店体系中享受到现代化的购物体验,全场开启Wi-Fi服务并设置比价区域,绝对让消费者抢到最低价的商品。

本次周年庆活动,国美将开展“预存享豪礼”活动。预存50元(购单件电器满1800元)可得时尚电水壶一台。对于购买两件以上不同类型商品的消费者来说,国美更是准备了

超值套购豪礼。预存100元、200元、300元,满额即送精美净水器、32吋超薄电视、iPhone4s一部。据国美相关负责人透露,本次活动,不仅价格低,满额的逐级赠礼相比平常,优惠力度更大。

另外,上百家全球大家电品牌也齐聚一堂,在资源方面给予大力度支持,共庆南京国美新街口店周年庆。三星、夏普、LG、长虹、康佳、海信等全球家电品牌推出巨大让利资源,在新街口店周年庆完美演绎让利好戏。而国美电器总部对此也高度重视,在促销资源、特价资源等方面给予了大力支

持,联合各大厂商,准备了上万台特价机,合力打造终极优惠家电盛宴,掀起南京家电市场新一波销售高峰。其中,1.5升小厨宝跌破460元,15P空调挂机仅售1788元,i5笔记本电脑跌破3000元,55吋彩电跌破4000元。

据了解,南京国美还在各门店设置比价区域,开通全场免费Wi-Fi服务,并配备电脑、电视等设备供消费者随时比价,保证全国最低价。同时,门店工作人员可随时通过手机、iPad等终端实时掌握网上商品价格信息的变化,及时调整商品价格,并将低价作为一项长期向消费者提供的福利。

## 出行 进出迈皋桥广场不再走“迷宫”

交管部门新开了进入广场的通道

快报讯(通讯员 王放心 记者 李宇龙)以前,很多从市区开车往城北迈皋桥的机动车驾驶员都抱怨,进了迈皋桥广场就像进了迷宫。昨天,现代快报记者从南京交警七大队获悉,针对这种现象,交管部门对交通措施进行了改变,今后通过迈皋桥广场,不必再绕大圈子。同时,还增加了一股直行车道,以缓解直行车辆排长队的情况。

迈皋桥广场曾被车友戏称为“迷宫广场”。家住晓庄的朱先生说,“从和燕路往晓庄,必须先右转进入广场,然后再左转重新进入和燕路。不熟悉路况的人,肯定会绕迷糊。”同样,从晓庄往红山路方向,进入广场时要先左转,行驶近30米后再右转。

南京交警七大队负责人介绍,目前,迈皋桥广场的通行规则进行了调整。从黄家圩、中央门方向往晓庄广场、华电路的车辆,不需要右转,可直接直行进入广场,在迈皋桥地铁站东北侧的环岛(公交夜间保管站处)直接行驶。“许多车友对这条新开的道路不熟悉,不敢走。”交警提醒,从和燕路往晓庄、燕子矶的车子,可以放心地走这条捷径,不必再兜圈子。

另外,从和燕路往华电路方向,当初只有一条直行车道,常导致直行车流排长队。交管部门特地增设了一股直行车道,同时将另一条左右车道改为右转车道。

来自中、英、法三国的青少年志愿者向全球青少年发出邀请。  
现代快报记者 施向辉 摄

## 产销假冒吉祥物 责任人可能被起诉

快报讯(通讯员 隋程瑞 记者 王瑞)即日起至8月30日期间,南京市检察院将开展“护航青奥”百日专项行动。此次“行动”包括保护青奥知识产权专项监督行动、涉法涉诉矛盾纠纷百日化解终结行动等八项具体行动。如发现有生产销售假冒青奥吉祥物等违法行为,将严肃查处,构成犯罪的,依法起诉。

八项行动期间,将依法从严从快打击危害青奥会筹办和举办、扰乱赛会秩序、破坏青奥会场馆及配套设施建设等犯罪活动,妥善处置涉众型经济犯罪,维护全市社会秩序稳定。

## 建设

## 禄口机场二期 7月1日开始运营

快报讯(通讯员 余翔 张益晨 记者 刘伟娟)记者昨日从南京禄口机场获悉,4月13日13:25,随着中国民航局飞行校验中心一架奖状560飞机在南京禄口机场落地,禄口机场二期工程顺利通过校飞,将于今年7月1日正式运营。

据介绍,禄口机场二期工程飞行校验工作是第二跑道开放和航路运行的最基本前提之一,主要是检查与评估各种导航、雷达和通信等设施设备,调校跑道灯光,验证飞行程序。校飞从今年4月1日开始,经过13天校飞飞行,于4月13日完成各项规定科目的校验。校验结果均符合民航相关标准和规范。

## 相关新闻

### 1 青奥组委招募 小语种赛会志愿者

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从南京青奥组委获悉,将在全市范围内招募部分小语种赛会志愿者。按照报名要求,凡自愿参加南京青奥会赛会志愿服务的报名者,要求在1995年12月31日(含)前出生,在南京地区居住,除了能熟练掌握一种以上的小语种(法语、西班牙语、俄语、阿拉伯语和葡萄牙语)外,还能进行英语交流。同时,要具备志愿服务岗位必需的专业知识和技能。

#### 怎么报名?

- 报名及提交申请材料时间:2014年4月16日—4月26日
- 报名途径:复制链接地址(<http://pan.baidu.com/s/1bns02sf>)到浏览器,下载“第二届夏季青年奥林匹克运动会小语种赛会志愿者报名申请表”,填写后发送至[volunteers@nanjing2014.org](mailto:volunteers@nanjing2014.org)邮箱完成报名。
- 报名咨询热线:025-56661950,丁老师

## 活动

## 4月22日,天妃宫迎来第十届妈祖庙会 庙会首次串联阅江楼 妈祖巡游改走“内线”

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,记者从鼓楼区旅游局获悉,今年天妃宫妈祖庙会将于4月22日开幕,持续至5月2日。这也是天妃宫迎来的第十届妈祖庙会。今年妈祖庙会最大的亮点是延长了妈祖文化展线,首次串联阅江楼。

记者了解到,今年的妈祖庙会除了妈祖祭拜仪式,还将举行妈祖巡游、郑和航海文化展及欢乐庙会等不同形式的主题活动。与往年不同的是,今年妈祖神像巡游将不再走热河路、中山北路等主次干道,主要是围绕阅江楼景区进行巡游,降低了对交通的影响。具体巡游线路是:天妃宫(西门)—天妃桥—护城河环河路—东门(入园)—半山停车场—阅江楼主楼三楼内(妈祖神像驻跸阅江楼)。

## 葛才吾的30年“茶道”

初次见到葛才吾的时候是在今年4月13日南京市首届茶文化节上,作为白茶品鉴评比会的评委之一,他手法熟练地捧起一小杯鲜叶一边鉴赏一边向笔者娓娓道来,“茶的好坏,主要从鲜叶的叶形,汤色还有口感几个角度来衡量。”

18岁高中毕业之后,葛才吾就从事茶业的制作和销售。1979年,他进入了当时还是国营的青山茶场,他从来没有想到,有一天企业改制后,自己会在这个基础上成立自己的茶叶公司,也更没有想到,这条茶业道路一走就走了30年。

30年的摸爬滚打让葛才吾在茶叶界也小有名气。这些年来他一直坚持做雨花茶,葛才吾坦言雨花茶的制作工艺在众多茶叶品种中算是难度大的,从原料收购到最后成品更是要经历10个环节,但从小就有雨花茶情结让他还是在这条道路上越走越远。“一开始做的规模很小,但现在每年销售量都在3万公斤左右”,而在近期的春茶上市期,葛才吾的公司每天都能有700公斤的销量。而以高淳青山茶场3000多亩茶园为基地,依靠直销模式,葛才吾

出售的茶叶价格总是能比同行便宜一些。

虽然价格高昂的明前茶是每家茶商都会主打的产品,葛才吾却建议购茶人按需选茶。他说,4月10日-4月20日左右的春茶在经过阳光雨露后,微量元素齐全,同时由于集中上市,价格也不贵,更适合普通老百姓品尝,“明前的茶叶价格都得上千,现在的茶叶却多在300-500元/斤”,他打了个形象的比喻,说明前茶是3月份的西瓜,就是尝个鲜,而明后茶则是6月份的西瓜,好吃又不贵。

除了选茶,在冲泡茶叶上,葛才吾也颇有心得。虽然大家都喜欢喝春茶,但喝的方法却不一定对,葛才吾说,春茶比夏茶和秋茶都要娇嫩的多,不适合90或者100摄氏度的水温,使用80摄氏度左右的水温冲泡最为合适,“水温太高就会破坏茶叶里的微量元素,影响汤色”。作为老茶客,葛才吾还提醒说,茶叶的汤色并不是一般人以为的越绿越好,而是越偏向鹅黄色越好,“这说明茶叶嫩”。

(杜磊)